

## Könyvbemutató

**Kishomok újra a világba kiáltott**

Újra, immár másodszer.

Ezúttal egy kispiai szerzőpáros, **Kovács Mária** és **Adamov Judit** vasárnap, a kishomoki közösségi barakkban bemutatott könyve, az Életre kelt emlékek adta hírül a világnak, hogy Kishomok, ez a mindössze 130 lakosú kicsiny település él és élni akar, mert van hozzá múltja, nem is akármilyen! Márpedig annak, akinek múltja van, és azt megbecsüli, jövője is lehet. A kishomokiak pedig egyre inkább odafigyelnek múltjuk és hagyományaik ápolására.

**Szabó Frigyes** A királydinnyés homokban című nagy sikerű műve után az újabb, várhatóan hasonlóan sikeres könyv is erről a múlttól, ezekről a hagyományokról, ezt a múltat anno alakító emberekről szól. Szépen, ízesen, szívmengetőn, teli őszinte népi humorral, ahogyan azt maguk a történetek elmondói, Adamov Judit édesapja, Fehér Antal, és a második világháborút követően Szegedre költözött Faragó, született Dobó Mária is elmesélhették volna a barakkban összegyűlt helybeli és a faluból elszármazott szépszájú hallgatóságnak, ha megéri a könyv megjelenését. Sajnos nem így történt, de köszönet nekik, amiért jóvoltukból – a két szerző közreműködésével – nem merültek a feledés homályába, hanem közkinccsé lettek ezek a részben velük, részben az akkori falubeliekkel megesett történetek.

A csendőrsapka hatalma, a Rejtélyes csomag, A vásári lacikonyha, a Borért csókot, a Majd Ilka néni elintézi, a Császárék szemefénye, a Dugipénz a padláson, a Görög Gazsi, a Lóg, mint Bagi Géza a körhintán, a Szél Kálmán esete a bolhákkal, a Megzenésített bankók vagy éppen a Mi lett a tehénnel? című írások, és a könyvben található többi gyöngyszem, egykori kishomokiak érdekes és vicces, esetenként elgondolkodtató történetei, amelyek Kovács Mária nagyszerű szöveggondozásának valamint Adamov Judit páratlan fényképgyűjteményének hála, mostantól népi irodalmi ékességként gazdagítják mindennapjainkat.

Érdemes fellapozni és elolvasni, akár többször is. Melegen ajánlom mindenkinek!

*Bödő Sándor*